

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 03.10.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004468290

Kanton: SG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Stiftung Pro Stadion St. Gallen, St. Gallen

Stiftung Pro Stadion St. Gallen Zürcher Strasse 464 9015 St. Gallen

Bisher Möslenstrasse 11

9000 St. Gallen
UID: CHE113270041
Rechtsform: Stiftung
Sitz: St. Gallen
Bisher: St. Gallen

Stiftung Pro Stadion St. Gallen, in St. Gallen, CHE-113.270.041, Stiftung (SHAB Nr. 221 vom 14.11.2016, Publ. 3160309). Domizil neu: c/o FC St. Gallen Event AG, Zürcher Strasse 464, 9015 St. Gallen. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Oehler, Edgar, von Balgach, in Balgach, Mitglied des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Stamm, Heinz, von Schleitheim, in Teufen AR, Mitglied des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Bodmer, Stefan, von Fischingen, in Niederwil SG (Oberbüren), Mitglied des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 14.11.2016

Nummer der SHAB-Ausgabe: 221

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Han-

delsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 8886 vom 28.09.2018

Verantwortliches kantonales Handelsregisteramt:

Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG